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Si tenemos los segmentos: Construimos el triangulo:
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0<3<4 1<2<5
Propiedad fundamental

En todo triangulo se cumple que la medida de uno de sus lados es mayor que la
diferencia de los otros dos, pero menor que la suma de esos lados.

iListos, a trabajar!

1. A continuacién se proporciona tres segmentos para cada caso. Verifica aplicando la
propiedad si es posible la construccion del triangulo. Si es asi, construyelo.
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Geometria

Propiedad Construccion de la figura
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Propiedad Construccién de la figura
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2. Determina cuél es el angulo mayor y cual es el lado méas largo en cada triangulo. Luego,
completa las oraciones.
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* En todo triangulo se cumple:

a) “Ala medida del angulo mayor se opone la medida del lado

b) “A la medida del angulo menor se opone la medida del lado
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Geometria

Demuestra lo aprendido

1. Los siguientes triangulos no necesariamente estan correctamente dibujados, pero los dato
gue se dan son confiables; de acuerdo a esto, halla lo que se pide en cada caso:
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b. Ellado menor c
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